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t. Brí,nro odpovídá českému infinitivnímu spojení je vidět-

BúaHo, !ťTo oH aHocrpáHeu.
2. Příslovce nrsky se řekne nolýccpr. Podobně bude např, fiHé1pcxf,1 n6.snímffi

cxx, nonerrélltrl, no{tTaJrbfitcxx, narrcnárrcxrr. Pozor na pravopis !

3. Učit se se rusky řekne dvěma způsoby: yúííb qmo ayúnsce leJwý.

fl v,rý pýccruřt gláx. fl y,fýcl pýccxotuy rarrrý.
4.zapamatujte si pravopis těchto slov: paccxarátr, xnoctpárutú, renépt,

rrarufrtcxxň.
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.ruo6óň, -áq, óe, -úe
rraroróro
xerrágrfr, -aí. oe, -He
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o6panÉrtcr, -árocs, {cruscn r rouý
o6tncníncr, -nd pcr, -níeurrcg
peccxsrotre!
ponróň rotlx
c.lfýrrlÉ, €g rfl
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yrnárt, -án, -áeurr
yloóáncr, -ápcr, -áeutcR
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yrúrrcr, ylýcr, 1^ttttlltce uelý
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lrnúdpeu, -pua rn
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podnikatel
náhle, vtom, najednou
ovládat co
vzpomenout si rta co
dále
skutečně. opravdu
cizí 0azyk)
bohužel
líný
lépe
jakýkoliv, každý
mnohem
německý
je nutno, je ťeba
obracet se na koho, oslovovat koáo
komunikovat, domlouvat se

řeknětc!, vypravujte!
mateřský jazyk, mateřština
pffhoda, případ
stalo se

nejdřív
dozvědět se

usmívat se
učit se

naučit se co, čemu
učit se

naučit se co, čemu
francouzský
Švýcar



Árcrpr, -n ž
Ámmu, -u i
6oJrért, {to, {eur
Bémprr, -r ž
fepmlurr -ll ž
ropfu4o
aúro
xyprtfui, -a m
llrrrnrúrtcr, -átocr., -áeuluc,g qut
}tcn{mr, -r ž
rrcuíroffi, -aí, oe, -He

rranúrcrrd, -ar, {e. -He

xoraí
xpecnÉrt, -Héto, -Héeurr

troxp.cnéŤb, _éto, {eur
réaJreno
raxonél
nao6opór
nernóro
nécro.nrxo
nécrr, -n ž
no-reinépcxrt
llómme, -n ž
nonímo?
nprúrr -u f
uryráf,no
cvmírrcr, jen 3. os. -áercg, -átorcg rel
ToltcTérb,.élo, {euu
norolctétl, {to. éeut

yrért, {rc, {eurr s inl
xyAéD, {lo, {eurs
noxygén, -érc, {erur

lllrefoípnr, -rr ž

TAK roBopÍr pýccxuB:
fl rcuórnula cJtJfuď.
Ha upóuuroft lreAále (co rr,góň)

nporroué;t Taltóň clJrqrň.

Rakousko
Anglie
být nemocen. stonat
Maďarsko
Německo
mnohem
dlouho, dlouze
časopis
zabývat se čím, učit se cu
Španělsko
španělský
italský
když: až; kdy
červenat se

zčervenat, zaČervenat se
pomalu
konečně
naopak; opačnč
trochu, málo
několik
píseň
maďarsky
Polsko
rozumíte?, js to jasné?
příčina
náhodou
být pokládán za koho
tloustnout

ztloustnout
umět, znát
hubnout
zhubnout

Švýcarsko

A TAK 9É)ůt:
Vzpomněla jsem si na příhodu.
Minulý týden se (mi) přihodilo tohle.
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í rxálo (pýccruú rslítx). Umím (rusky). Znám (ruštinu),
í prén ronopúm (no-pýccxtt l Mluvím (rusky). / Umím mluvit

ua pýccxorr nrtxé). (rusky).
fl urraélo (pýccrunr nrrnrórrr). Ovládám l znám (ruštinu).
í yť (pýccrnfi rrÉx). Učím se (rusky).
í yvyct (pýccxorrry rrurý). Učím se (rusky).

Bu cgo6ómro roropúre (no+ýccrur)? Mluvíte (rusky) plynně?
Ko nolé o6paqíeTcr nrocrptíneu. Obrátí se na mne cizinec. / Osloví

mě cizinec.
c népnoro rcrríI3 na první pohled
Cnagl6o. - Hé ra qro. Děkuji. - Není zač.

1. Odpovídejte větou z textu:

l. Kro o6pauráercn r Haaélr<qe HsáHosxe Ha Káp.nonou uocť?
2. Ha xarítx nluxáx ronopúl unocrpáHeu?
3. Blanéer lu Ha"qéxla HnáHonua nxocrpáHnuun gsuxáun?

4.Kaxófr y Ha,qé)qH HaánonHu po.sHófi rsÉtx?
5. Kro 6u.n áror: r.ruocrpáneq?
ó. On yxé.qóaro ýlur.cn pýccrouy rssrrý?
7. Orr cro6óAno ronopúr nopýccxu?
8. KaKIiuu Rsuráun glaÁéer flásď Máurex?
9. [Ioveuý fláuy Máurery n$xno nírysurr aHruúficrltfi nsÉlK?

l0. Iloveuý Ha"qéxIa HnáHoaHa AnlíaeT, .lTo oHá ue sÉrylnt nxocrpáuttuú
qsírr?

E 2. Odpovídejte kladně. §třídejte obě vaňanty odpovědi.

a) Vzor; Bot sgácrc pýccrurfi gsúx?
- AA,, roBoPÓ nGPýCCKI4.

l. BH rHáeTe HeuéuxNfi gsÉ,x? 2. But sHáere $paHuýsctolĚ nsÉtr? 3. Bu sHá-

eTe aHraúňcxufi nslítx? 4. Bu rHáere.réucxnfi gsÉx? 5. BH eHáerc rrransín-
crulň xsítx? ó. BH sHáere ncnáHcryfi gsúrr?

b) Vzor: - BsI rHáere pýccxuň gsÉtx?

- .u,A, ff BnAÁÉIo PýccKI,iM.rI3bIKóM.
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